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新型コロナウイルスが依然猛威を奮っています。「オミクロン株」は毒性が弱いものの、感染力が強い

ため、なかなか収束の方向には進まないようです。保育所においては、９月から１１月にかけて感染者が

いなかったものの、１２月になり感染者が出てしまいました。「マスクが出来ない」「人との距離を意図的

にとれない」保育所の子どもたちにとっては、陽性者が出てしまうと、どうしてもそのクラスの子どもたち

全員が濃厚接触者となってしまいます。保護者の皆様には、学級閉鎖の折に多大なるご心配やご迷惑を

おかけしました。日常的に感染症防止対策を十分行っておりますが、新型コロナに限らず、様々なウイル

が一度保育室内に入ってしまうと、広がってしまうのが現状です。保育所では、今後も各種感染症の防

止対策をしっかり行い保育をしてまいりますので、保護者の皆様には、お子様の健康管理へのご協力を

引き続きお願いいたします。 

さて、今年も残すところ一週間となりました。２９日からは、年末・年始のお休みに入ります。お正月は、

おせち料理を食べたり、お年玉をもらったり、いつもと違う経験ができることも子ども達には良いことで

す。普段は忙しいお父さん・お母さんも、お子さんと一緒に過ごす時間を楽しんでほしいと思います。 

来年も宜しくお願い致します。 

＜１月の保育の目標＞ 

０歳児 

○ 体調の変化に気を配り、室温や湿度、換気に気を付けて健康に過ごす。 

○ 欲求や気持ちを表し、安心して過ごす。 

１歳児 

〇 体調を整えながら、寒い時期でも体を動かしたり、冬の自然に触れたりする。 

〇 好きな遊びを通して、保育者や友達とのかかわりを楽しむ。 

２歳児 

○ 雪や氷などの冬の自然に触れることを楽しむ。 

○ 友達や保育者と一緒に、お正月遊びや室内での遊びを楽しむ。 

○ 身の周りのことを意欲的に取り組み、できた喜びを感じる。 

 

＜１月の行事予定＞                 

４日（水） 保育開始日 

       ２３日（月） 避難訓練 

２６日（木） 誕生会 

  

 

 

 

 

                               

 

 

＜２月の主な予定＞ 

３日  豆まき会 

１５日  保護者説明会 

（来年度新入児） 

1６日   誕生会 

2０日  避難訓練 

   1 月の 

合同保育室は、 

 ちゅうりっぷ組です。 

 

  

【年明けの持ち物】 

毛布、午睡用タオル、お手拭きタオル、   

コップ、上下ズック、着替え袋、ナイロン袋

（多めに） ＊・。・＊・。・＊・。・＊＊・。・＊・。・＊・。・＊ 

年末、毛布や着替え袋などを持ち帰ります。

洗濯・点検・補充をお願いします。 



 

＜保育所からのお知らせ・お願い＞ 

 

【雪遊びの準備について】 

・ さくら、ひまわり、ゆり、すみれ組は外で雪遊びをします。 

・ 雪遊びができそうな日はジャンパー、手袋、長靴（ブーツ）での登所をお願い

します。 

・ 手袋は５本指や紐でつながっているものは避け、ビニール袋のミトンタイプな

ど自分で身に着けやすい手袋の準備をお願いします。 

・ さくら、ひまわり組は雪遊び用のズボンやジャンパースーツ、スノーウエアなどを準備できる場合は

クラスで預かります。週末持ち帰る場合は担任までお知らせください。なお、雪遊びで汚れた場合も

持ち帰りますので、よろしくお願いします。 

 

 

＜各 ク ラ ス よ り＞ 

たまご組   

先日、お話会がありました。小さい組のお友達が楽しめ

るようにと、楽しい歌を中心にエプロンシアターやパネル

シアターも見せてもらいました。音楽と一緒に、かわいい

動物や人形が動くので、「あれは、なんだろう？」と注目し

たり、曲に乗

って体や手を

動かしたりする可愛らしい様子も見られました。初め

て、他クラスと一緒に行事を行ったので、いつもと違

った雰囲気に、不安がるお子さんもいるのでは、と思

いましたが、不安そうにするお子さんの姿はなく、最

後までみんなで見ることができました！ 

 まもなく、慌ただしい年末年始となりますが、体調

に気を付けてよいお年をお迎えください！ 

 

 

 

 

ちゅうりっぷ組  

 12 月は、こどもたちが体調を崩すことが多

くなり、また、寒さが増して雪が降ったため、

室内での遊びが多くなりました。クリスマスソ

ングをかけると、ノリノリでマスカラを振って

ダンスを楽しんでいました。ソフト積み木をス

テージや客席に見立てて上手に踊ってくれて

可愛いらしかったです。 

 
【→マラカス振ってダンス！】 

【↑エプロンさんのお話会】 



 

 

すみれ組 

11 月前半は暖かい日が多く、たくさん戸外で遊ぶことがで

きました。11 月後半から１２月になるとジャンパーを着て

戸外に行きました。ジャンパーで動きづらそうにしていた

こどももいました。ジャンパーを着て動くのに少しずつ慣

れると良いですね。寒くなり、鼻水や咳が出るこどもが増え

てきました。感染対策のため手洗いや換気をこまめにして

いきたいと思います。先月、目標にしていた一人で腕まくり

ですがみんな上達してきましたよ。引き続きお家でもトライし

てみてください。 

 

 

ゆり組 

 １２月はクリスマス！遊戯室にクリ

スマスツリーが飾られると目を輝かせ

て見ていました。はじめは「サンタさん

ってなあに？」という雰囲気だった子ど

も達も、サンタさんの人形を見せたり、

帽子をかぶってみたり、絵本を読み聞か

せしたりしていくと、サンタさんが好き

になってきました。絵本から少しずつサ

ンタさんのイメージが湧いてきたよう

ですよ。初めての経験にはちょっぴり

『こわいな』『不安だな』と感じてしまい

ますが、保育者や友達が楽しんでいる様子を見せていくことで『楽しみだな』と感じてくれるよう

になってきました。これからも人とかかわったり遊びを通したりする中で、様々なことに興味・関

心をもって取り組めるようにしていきたいです。 

 

ひまわり組 

先日初雪が降り、寒さも本格的になってきました。ひまわり組のこどもたちは寒さに負けず、毎

日元気いっぱい過ごしています。外遊びのときはジャンパーのファスナーを閉めたり、遊戯室で遊

ぶ時は上履きを持ってきて履いたり、保護者に手伝ってもらいながら自分たちで頑張っています。

なかなか思うようにいかず「できないー！！」「せんせー、やってー」と言っていたこどもたちも、

繰り返しやり方を知らせたり、お友達のやっている姿

を見たりしながら少しずつできるようになってきて

います。また、１２月からは給食前の手洗いの時に「ガ

ラガラうがい」にも挑戦しています。初日はコップの

お茶をゴクゴク飲み干してしまうお友達もたくさん

いましたが、回数を重ねるごとに「ブクブクぺー」「ガ

ラガラぺー」ができるようになってきました。この調

子で手洗いうがいをしっかりして、この冬を元気に過

ごしていきたいと思います。 

 

【↑クリスマスの歌に合わせて、シャン シャン シャン】 

【←腕まくりをして、さぁ！手洗い】 

【←上履き一人ではけるかな？】 



さくら組 

 毎日寒いですが、子ども達は元気い

っぱいで遊んでいます。戸外では、お

おかみとこやぎの追いかけっこや、し

っぽ取りゲームを楽しみました。保育

者のしっぽを追いかけたり、しっぽを

取られないように逃げたり・・・いつ

の間にか体がぽかぽか暖かくなるほ

ど、たくさん体を動かしました。三輪

車乗りも上手になってきて、少しずつ  

自分の足で漕いだり、ハンドルを操

作したりして、喜んで乗っていました。毎日、クリスマスの歌を歌ったり、絵本を見たりしながら、

楽しみにしていた子ども達。保育所の電話が鳴ると「あっ！サンタさんかな！？」と、サンタが来

ることをワクワクしながら待っていました。秋にお散歩で拾った木の実を使って、かわいいクリス

マスリースも作りました♪おうちでも、楽しいクリスマスやお正月が過ごせるといいなと思いま

す。 

 

家庭生活ポイント 「生活リズム」「あいさつ」「読書」・・より 

           「読書・・絵本紹介」 

今回は、保育所で読み聞かせしているおすすめ絵本をご紹介します。 

子どもたちが大好きな絵本です。ぜひ親子で読んでみてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

クリスマスのふしぎなはこ       はしるのだいすき 

ぶん ・  はせがわ  せつこ              さく ・ わかやま  しずこ 

え ・  さいとう  としゆき              え ・ わかやま  しずこ 

   

 

 

 

 

                  

                            

 

 ある日見つけた箱の中にはサンタさんが！

箱の中でサンタさんがプレセントを届ける準

備をしていく様子を見るうちに、お話の世界

に引き込まれていきます。読み終わった後は

「みんなのところにもサンタさんが来るか

な？」「お空を飛んでいるかも？」とサンタク

ロースやクリスマスを楽しみに待つことがで

きます。クリスマスの時期にぴったりの、子

ども達に人気の絵本です。（ゆり組） 

 いろいろな動物が走って登場してきます。

動物によって足音の表現が違い、こどもた

ちは足音の真似をしたり、「○○！」と動

物の名前を言ったり、楽しんでくれます。

また、一人一人好きな動物が違うので、ペ

ージをめくるたび、目をキラキラさせ絵本

をみてくれています。(すみれ組) 

【↑エプロンさんの人形劇楽しかったね☆】 


